

# 山西工商学院全面建设清廉学校工作

## 简 报

第 1 期

山西工商学院党委组织部

2022 年 8 月 25 日

---

### 目 录

#### 【学校动态】

- 学校召开清廉学校创建启动大会 .....1
- 校纪检监察室与新入职员工进行廉政教育集体书面谈话 .....2

#### 【基层工作】

- 全校上下积极行动，扎实推进创建工作 .....3

## 【学校动态】

# 学校召开清廉学校创建启动大会

为深入贯彻落实山西省第十二次党代会精神、省委关于全面建设“清廉山西”的工作部署、省纪委监委相关工作安排，以及省委教育工委、省教育厅党组工作要求，统筹抓好清廉学校创建工作，6月28日，学校召开清廉学校创建启动大会。全体校领导，校党委委员、纪委委员，各二级学院党总支书记、副书记，直属党支部书记，专职组织员，各总支下设党支部书记，党政各部门负责人参会。校党委副书记李天怀主持。



校党委书记卢庆山对清廉学校创建工作进行了动员部署。他要求，各级党组织和相关职能部门要认真学习《山西工商学院全面建设清廉学校实施方案》，按照《方案》中明确的建设目标、重点任务、责任分工和步骤节点，严格落实责任、持续推进实施、大力营造氛围、确保目标达成。



校党委委员、纪委书记李常仁同志宣读《山西工商学院全面建

设清廉学校实施方案》，对学校组织机构、建设目标、重点任务、实施步骤和保障措施，以及具体任务细化分工、责任单位等内容进行了详细说明。通过传达学习，与会人员进行进一步统一了思想、提高了认识，为下步工作向纵深推进奠定了基础。



## 校纪检监察室与新入职员工进行廉政教育集体书面谈话

新学期伊始，我校教师队伍又壮大了一批生力军。经校党委研究，对新入职员工进行一次廉政教育集体书面谈话，由校纪检监察室具体负责实施。

开展新员工岗前廉政教育谈话，不仅是学校党内监督的一项重要制度，而且是加强教师队伍建设的一项重要举措，更是当前正在开展的“清廉学校”创建工作的一项重要内容。通过教育谈话，体现出学校对新入职员工政治上的关心和爱护，让大家在新的工作岗位、新的人生起点上始终保持清醒头脑，从严要求自己，绷紧廉洁自律这根弦，不负学校的信任和家人的重托。

校纪检监察室围绕“敬畏岗位，谨记师德师风是人生的‘压舱石’；敬畏责任，谨记廉洁修身是最好的‘护身符’；敬畏制度，谨记纪律规矩是带电的‘高压线’；敬畏监督，谨记警示提醒是常敲的‘长鸣钟’”四个方面，对新入职员工提出具体要求，勉励大家要勇于担当、敢于奋进、尽职尽责，不忘民办教育初心、牢记立德树人

使命，当追梦人、做奋斗者、砥砺前行，参与并见证工商学院事业发展新的辉煌。

## 【基层工作】

### 全校上下积极行动，扎实推进创建工作

在学校召开创建工作启动大会集中动员部署的基础上，各党总支、直属党支部分别召开动员会，集中学习学校“清廉学校”创建《实施方案》，确保各项要求人人皆知，打牢开展创建工作的思想基础。各基层党组织分别采取多种形式，推进创建工作扎实开展。



会计学院教师党支部于7月4日组织“永葆共产党员本色”党课教育，学院党总支书记宋国平强调指出，党员身份是一种纪律约

束，更是一种境界追求。面对各种考验，都不能动摇自己的信仰和初心、使命，要自觉维护党的权威，坚定不移为党的事业不懈奋斗。



7月21日、8月5日，会计学院学生党支部采取视频会议形式，组织党规党纪专题学习和“筑牢拒腐防线、坚守廉洁底线”清廉修身线上主题教育，统一观看警示教育片《侥幸之祸》《零容忍》，并开展学习体会交流，引导党员知敬畏、守戒惧、存底线。

外国语学院党总支于7月9日组织全体党员“云”参观廉政教育基地，大家通过参观“庄严承诺”“砥砺前行”“党的纪律”等展区，接受了一次灵魂的洗礼，进一步树牢“全面从严治党永远在路上”的思想意识。



建筑工程学院党总支充分依托微信公众号、橱窗、宣传栏等宣

传平台，及时总结创建工作中涌现出的先进事例，组织开展“清风廉政心向党，同心喜迎二十大”廉政文化主题海报设计活动，营造清廉学校创建的浓厚氛围。



7月1日，金融学院党总支组织学生党员集体参观学校大思政育人基地，党总支书记胡林祥亲自讲党课，回顾党史、阐释廉洁，全体同志重温入党誓词，引导党员将廉洁要求内化于心、外化于行。

传媒学院党总支于7月1日组织师生党员在学校大思政教育基地同上党课，由党支部书记徐晋主讲。徐书记向大家讲述了党的百年奋斗历程，强调从入党那天起，就要坚定理想信念，自觉加强党性修养，在积极投身祖国建设中践行初心使命。



学前教育学院党总支组织开展“引领崇廉尚廉风尚，激扬校园

“清风正气”主题作品征集和分享会活动，通过绘画、讲故事、小品等形式宣传廉政文化，营造风清气正、奋进和谐良好氛围。

